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PREGUNTAS ORALES EN PLENO

En trámitE

7L/PO/P-0437 De la Sra. diputada D.ª Lidia Ester 
Padilla Perdomo, del GP Coalición Canaria (CC), sobre 
el encuentro socioeducativo “Canarias, diálogo entre 
culturas”, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 3.780, de 18/11/08.)

PRESIDENCIA

 1.- PrEguntas oralEs En PlEno

 1.1.- De la Sra. diputada D.ª Lidia Ester Padilla Perdomo, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre el encuentro 
socioeducativo “Canarias, diálogo entre culturas”, dirigida 
a la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y 
Deportes.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del 
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 7 de octubre 
de 2008, en relación con el asunto de referencia,

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el 
Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106 
del Reglamento del Parlamento de Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 20 de noviembre de 2008.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 Doña Lidia Ester Padilla Perdomo, diputada 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición 
Canaria (CC), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Excma. 
Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura 
y Deportes, para su respuesta oral ante el Pleno de la 
Cámara.

PrEgunta

 ¿Cuáles han sido las conclusiones del encuentro 
socioeducativo “Canarias, diálogo entre culturas”, 
llevado a cabo a mediados de noviembre en la isla de 
Fuerteventura?
 Canarias, a 17 de noviembre de 2008.- la diPutada, 
Lidia Ester Padilla Perdomo.

7L/PO/P-0440 Del Sr. diputado D. Asier Antona 
Gómez, del GP Popular, sobre la campaña “Los tres 
estadios de la felicidad”, dirigida a la Sra. consejera 
de Turismo.

(Registro de entrada núm. 3.794, de 18/11/08.)

PRESIDENCIA

 1.- PrEguntas oralEs En PlEno

 1.2.- Del Sr. diputado D. Asier Antona Gómez, del 
GP Popular, sobre la campaña “Los tres estadios de la 
felicidad”, dirigida a la Sra. consejera de Turismo.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del 
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 7 de octubre 
de 2008, en relación con el asunto de referencia,

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el 
Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y 
al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en 
el Boletín Oficial del Parlamento, según lo previsto 
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de 
Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 20 de noviembre de 2008.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D. Asier Antona Gómez, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 168 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida 
a la Excma. Sra. consejera de Turismo del Gobierno 
de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del 
Parlamento.

PrEgunta

 ¿Qué acciones comprende la campaña denominada 
“Los tres estadios de la felicidad” llevada a cabo en 
nuestros principales mercados emisores al inicio de la 
temporada alta de nuestro destino?
 Canarias, a 17 de noviembre de 2008.- El diPutado 
dEl gruPo ParlamEntario PoPular, Asier Antona 
Gómez.
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7L/PO/P-0445 De la Sra. diputada D.ª Cristina Tavío 
Ascanio, del GP Popular, sobre subvención para la 
diversificación de la economía en las zonas rurales 
de medianía a través del turismo rural, dirigida a la 
Sra. consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Alimentación.

(Registro de entrada núm. 3.799, de 18/11/08.)

PRESIDENCIA

 1.- PrEguntas oralEs En PlEno

 1.3.- De la Sra. diputada D.ª Cristina Tavío Ascanio, del 
GP Popular, sobre subvención para la diversificación de 
la economía en las zonas rurales de medianía a través del 
turismo rural, dirigida a la Sra. consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Alimentación.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del 
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 7 de octubre 
de 2008, en relación con el asunto de referencia,

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el 
Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106 
del Reglamento del Parlamento de Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 20 de noviembre de 2008.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª Cristina Tavío Ascanio, diputada del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 168 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca 
y Alimentación, del Gobierno de Canarias, para su 
respuesta oral ante el Pleno del Parlamento.

PrEgunta

 ¿Qué problemas está teniendo la Consejería de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación en la 
resolución de los expedientes de subvención para la 
diversificación de la economía en las zonas rurales de 
medianía de Canarias, a través de la potenciación del 
turismo rural?
 Canarias, a 13 de noviembre de 2008.- la diPutada dEl 
gruPo ParlamEntario PoPular, Cristina Tavío Ascanio.

7L/PO/P-0447 Del Sr. diputado D. Sigfrid Antonio 
Soria del Castillo Olivares, del GP Popular, sobre 
cogestionalidad de los aeropuertos, dirigida al 
Sr. consejero de Obras Públicas y Transportes.

(Registro de entrada núm. 3.801, de 18/11/08.)

PRESIDENCIA

 1.- PrEguntas oralEs En PlEno

 1.4.- Del Sr. diputado D. Sigfrid Antonio Soria del 
Castillo Olivares, del GP Popular, sobre cogestionalidad 
de los aeropuertos, dirigida al Sr. consejero de Obras 
Públicas y Transportes.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa 
del Parlamento, efectuada en reunión de fecha 7 
de octubre de 2008, en relación con el asunto de 
referencia,

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el 
Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y 
al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en 
el Boletín Oficial del Parlamento, según lo previsto 
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de 
Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 20 de noviembre de 2008.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D. Sigfrid Soria del Castillo Olivares, diputado 
del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de 
lo establecido en el artículo 168 y siguientes del 
Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la 
siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Obras Públicas y Transportes del Gobierno de 
Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del 
Parlamento.

PrEgunta

 ¿Cuál es el estado de la posibilidad de cogestionalidad 
de los aeropuertos en Canarias?
 Canarias, a 17 de noviembre de 2008.- El diPutado dEl 
gruPo ParlamEntario PoPular, Sigfrid Soria del Castillo 
Olivares.
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7L/PO/P-0451 De la Sra. diputada D.ª Belén Allende 
Riera, del GP Coalición Canaria (CC), sobre subida de 
tarifas por Binter, dirigida al Sr. consejero de Obras 
Públicas y Transportes.

(Registro de entrada núm. 3.830, de 19/11/08.)

PRESIDENCIA

 1.- PrEguntas oralEs En PlEno

 1.5.- De la Sra. diputada D.ª Belén Allende Riera, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre subida de tarifas 
por Binter, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas y 
Transportes.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del 
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 7 de octubre 
de 2008, en relación con el asunto de referencia,

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el 
Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a 
la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en 
el Boletín Oficial del Parlamento, según lo previsto 
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de 
Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 20 de noviembre de 2008.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 Doña Belén Allende Riera, diputada perteneciente 
al Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Excmo. Sr. consejero de 
Obras Públicas y Transportes, para su respuesta oral ante 
el Pleno de la Cámara.

PrEgunta

 ¿Qué opinión le merece al Gobierno la abusiva subida 
de tarifas aplicada por Binter, y qué actuaciones piensa 
articular el Gobierno para salvaguardar los intereses 
de los ciudadanos canarios gravemente afectados 
ante la arbitraria actuación aplicada por la compañía 
aérea?
 Canarias, a 17 de noviembre de 2008.- la diPutada, 
Belén Allende Riera.

7L/PO/P-0452 Del Sr. diputado D. Juan Ramón 
Rodríguez-Drincourt Álvarez, del GP Socialista 
Canario, sobre el proyecto de nuevo CEO en Puerto 
Rico, Mogán, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 3.844, de 19/11/08.)

PRESIDENCIA

 1.- PrEguntas oralEs En PlEno

 1.6.- Del Sr. diputado D. Juan Ramón Rodríguez-
Drincourt Álvarez, del GP Socialista Canario, sobre el 
proyecto de nuevo CEO en Puerto Rico, Mogán, dirigida 
a la Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura 
y Deportes.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del 
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 7 de octubre 
de 2008, en relación con el asunto de referencia,

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el 
Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y 
al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en 
el Boletín Oficial del Parlamento, según lo previsto 
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de 
Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 20 de noviembre de 2008.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D. Juan Ramón Rodríguez-Drincourt Álvarez, diputado 
del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 168 y concordantes 
del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente 
pregunta a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes, para su respuesta oral ante el Pleno 
de la Cámara.

PrEgunta

 ¿Cuál es la situación actual del proyecto de nuevo 
CEO en Puerto Rico (Mogán)?
 Canarias, a 19 de noviembre de 2008.- El diPutado dEl 
gruPo ParlamEntario soCialista Canario, Juan Ramón 
Rodríguez-Drincourt Álvarez.
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7L/PO/P-0453 De la Sra. diputada D.ª Olivia 
Estévez Santana, del GP Socialista Canario, sobre 
la campaña “Los tres estadios de la felicidad” en la 
Feria Internacional de Londres, World Travel Market, 
de noviembre de 2008, dirigida a la Sra. consejera de 
Turismo.

(Registro de entrada núm. 3.845, de 19/11/08.)

PRESIDENCIA

 1.- PrEguntas oralEs En PlEno

 1.7.- De la Sra. diputada D.ª Olivia Estévez Santana, 
del GP Socialista Canario, sobre la campaña “Los tres 
estadios de la felicidad” en la Feria Internacional de 
Londres, World Travel Market, de noviembre de 2008, 
dirigida a la Sra. consejera de Turismo.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa 
del Parlamento, efectuada en reunión de fecha 7 
de octubre de 2008, en relación con el asunto de 
referencia,

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el 
Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a 
la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en 
el Boletín Oficial del Parlamento, según lo previsto 
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de 
Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 20 de noviembre de 2008.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª Olivia Estévez Santana, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 168 y concordantes del 
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente 
pregunta a la Sra. consejera de Turismo, para su respuesta 
oral ante el Pleno de la Cámara.

PrEgunta

 ¿Cuál ha sido la experiencia de la campaña, “Los 
tres estadios de la felicidad”, en la Feria Internacional 
de Londres, World Travel Market, de noviembre de 
2008?
 Canarias, a 19 de noviembre de 2008.- la diPutada 
dEl gruPo ParlamEntario soCialista Canario, Olivia 
Estévez Santana.

7L/PO/P-0455 De la Sra. diputada D.ª María Eulalia 
Guerra de Paz, del GP Socialista Canario, sobre 
la partida presupuestaria destinada a la obra del 
Palacio de Justicia de Las Palmas de Gran Canaria, 
dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia y 
Seguridad.

(Registro de entrada núm. 3.859, de 20/11/08.)

PRESIDENCIA

 1.- PrEguntas oralEs En PlEno

 1.8.- De la Sra. diputada D.ª María Eulalia Guerra 
de Paz, del GP Socialista Canario, sobre la partida 
presupuestaria destinada a la obra del Palacio de Justicia 
de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero 
de Presidencia, Justicia y Seguridad.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del 
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 7 de octubre 
de 2008, en relación con el asunto de referencia,

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el 
Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a 
la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en 
el Boletín Oficial del Parlamento, según lo previsto 
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de 
Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 20 de noviembre de 2008.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª Eulalia Guerra de Paz, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 168 y concordantes del 
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente 
pregunta al Sr. consejero de Presidencia, Justicia y 
Seguridad, para su respuesta oral ante el Pleno de la 
Cámara.

PrEgunta

 ¿Cuáles son las razones del desvío de la partida 
presupuestaria destinada a la obra del Palacio de 
Justicia de Las Palmas de Gran Canaria hacía otros 
fines?
 Canarias, a 18 de noviembre de 2008.- la diPutada 
dEl gruPo ParlamEntario soCialista Canario, Eulalia 
Guerra de Paz.
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7L/PO/P-0456 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero 
Ramos, del GP Coalición Canaria (CC), sobre propuestas 
para mayor seguridad en el uso de vehículos de dos 
ruedas, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas y 
Transportes.

(Registro de entrada núm. 3.866, de 20/11/08.)

PRESIDENCIA

 1.- PrEguntas oralEs En PlEno

 1.9.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del 
GP Coalición Canaria (CC), sobre propuestas para mayor 
seguridad en el uso de vehículos de dos ruedas, dirigida 
al Sr. consejero de Obras Públicas y Transportes.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del 
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 7 de octubre 
de 2008, en relación con el asunto de referencia,

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el 
Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106 
del Reglamento del Parlamento de Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 20 de noviembre de 2008.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al 
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Excmo. Sr. consejero de 
Obras Públicas y Transportes, para su respuesta oral ante 
el Pleno de la Cámara.

 El Plan de mejora de la Red Viaria tiene entre sus 
objetivos la mejora de la seguridad en las carreteras, factor 
determinante para la reducción de los accidentes de tráfico. 
Desde la Plataforma Nacional Motera para la Seguridad Vial 
han hecho llegar al presidente del Gobierno, don Paulino 
Rivero Baute, una serie de propuestas para lograr mayor 
seguridad en el uso de vehículos de dos ruedas.

PrEgunta

 Por ello, una vez conocido el contenido del documento 
presentado, ¿se tiene previsto desde la Consejería de Obras 
Públicas tener en cuenta las propuestas presentadas?
 Canarias, a 20 de noviembre de 2008.- la diPutada, 
Flora Marrero Ramos.

7L/PO/P-0457 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, 
del GP Socialista Canario, sobre convocatoria de la 
Subcomisión de Política Fiscal y Financiera para la 
liquidación de la recaudación de los recursos del REF, 
dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 3.868, de 20/11/08.)

PRESIDENCIA

 1.- PrEguntas oralEs En PlEno

 1.10.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, 
del GP Socialista Canario, sobre convocatoria de la 
Subcomisión de Política Fiscal y Financiera para la 
liquidación de la recaudación de los recursos del REF, 
dirigida al Gobierno.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa 
del Parlamento, efectuada en reunión de fecha 7 
de octubre de 2008, en relación con el asunto de 
referencia,

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el 
Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y 
al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en 
el Boletín Oficial del Parlamento, según lo previsto 
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de 
Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 20 de noviembre de 2008.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D. Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 168 y concordantes del 
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno de Canarias, para su respuesta oral 
ante el Pleno de la Cámara.

PrEgunta

 ¿Cuáles son las razones por las que el Gobierno 
de Canarias ignora a los ayuntamientos canarios, 
no convocando la Subcomisión de Política Fiscal y 
Financiera de la Comunidad Autónoma, a efectos de 
tratar de la liquidación de la recaudación de los recursos 
del REF?
 Canarias, a 20 de noviembre de 2008.- El diPutado dEl 
gruPo ParlamEntario soCialista Canario, Julio Cruz 
Hernández.
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